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Вступ. У сучасному бізнес-середовищі облік, аналіз та аудит малоцінних та 

швидко зношуваних предметів є ключовими аспектами фінансового управління 
підприємствами.  

Матеріали і методи.  Інформаційною та правовою базою дослідження були 
законодавчі та нормативні акти. Використано загальнонаукові методи дослідження, 
такі як діалектичний та системний, а також методи аналізу та синтезу. 

Результати. При надходженні здійснюється оцінка за первісною вартістю, у свою 
чергу,  на дату балансу оцінюється за чистою вартістю реалізації. При списанні 
МШП їх вартість відображається в обліку за однією з визначених обліковою 
політикою вартостей, таких як ідентифікаційна, середньозважена, ФІФО, нормативні 
витрати або ціни продажу. Якщо МШП мають однакове призначення та умови 
застосування, до всіх них може бути застосований лише один із цих методів. Варто 
зазначити,  що розбіжності в оцінці МШП можуть виникати через різні методи 
оцінки або через недостатню точність визначення їхньої залишкової вартості. 

Ключовим аспектом є дотримання принципів обліку та фінансової звітності, 
зокрема обачності, безперервності, повного відображення, автономності, 
періодичності та історичної собівартості [1]. 

У свою чергу, аудит МШП проводиться в певній послідовності, що дозволяє 
перевірити всі аспекти обліку цих предметів і надати об'єктивну та незалежну оцінку 
аудитора щодо правильності їх обліку. Напрямок удосконалення цього процесу може 
включати впровадження сучасних інформаційних систем обліку та аудиту, створення 
чітких процедур списання та вибір оптимальних методів оцінки МШП.  

Для удосконалення системи обліку цих предметів можна врахувати кілька 
ключових аспектів. По-перше, важливо розробити внутрішні нормативні документи з 
чіткою класифікацією цих активів, враховуючи їхні особливості та вартість, і 
запровадити систему внутрішнього контролю. Далі, необхідно впровадити програмне 
забезпечення для автоматизації аналітичного обліку цих предметів та забезпечити 
регулярний аналіз витрат на обслуговування та ремонт МШП для оптимізації їх 
використання [2]. 

Також важливо визначити чіткі правила відображення МШП на синтетичних 
рахунках відповідно до класифікації та забезпечити проведення періодичних 
перевірок та аналізу даних для виявлення і усунення можливих помилок або 
неточностей. Нарешті, важливо оновлювати класифікацію та методи обліку 
відповідно до змін у технологічному та економічному середовищі, а також проводити 
навчання та підвищення кваліфікації персоналу.  

Висновок.Чітка класифікація, аналітичний облік, правильне відображення на 
рахунках та постійне оновлення методів обліку допоможуть підвищити ефективність 
використання цих активів і забезпечити достовірну фінансову звітність. 
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